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نفت توان افزایش قیمت نیافت
قیمت نفت در معاملات آسیایی روز سه‌شنبه، به دلیل نگرانی‌های مربوط به 
عرضه بیش از حد که خوش‌بینی نسبت به پیشرفت در بازگشایی دولت آمریکا 

را تحت‌الشعاع قرار داد، کاهش یافت.
به گزارش ایسنا،  قیمت نفت برنت با ۱۲ سنت معادل ۰.۲ درصد کاهش، 
به ۶۳ دلار و ۹۴ سنت در هر بشکه رسید. نفت وست تگزاس اینترمدیت 
آمریکا با ۱۴ سنت معادل ۰.۲ درصد کاهش، به ۵۹ دلار و ۹۹ سنت در هر 
 بشکه رسید. هر دو شاخص در معاملات روز دوشنبه، حدود ۴۰ سنت افزایش

یافتند.
طولانی‌ترین تعطیلی دولت در تاریخ آمریکا ممکن است هفته جاری پس از 
تصویب مصالحه‌ای توسط سنا که بودجه فدرال را احیا می‌کند، پایان یابد. این 
توافق اکنون به مجلس نمایندگان می‌رود و مایک جانسون، رئیس مجلس، 

گفته است مایل است آن را تا چهارشنبه تصویب کند. 
در حالی که پیشرفت در جهت بازگشایی دولت، به طور کلی به بازارها را 
رونق بخشیده، نگرانی‌ها در مورد عرضه بیش از حد نفت خام، مانع از افزایش 
قیمت‌ها شده است. تحلیلگران شرکت مشاوره انرژی »ریتربوش و همکاران« 
در یادداشتی گفتند: با افزایش تولید اوپک، تعادل جهانی نفت در سمت عرضه 
به طور فزاینده‌ای نزولی می‌شود و تقاضا همچنان در کنار کند شدن مسیر 
رشد اقتصادی در میان کشورهای اصلی مصرف‌کننده نفت، روند نزولی دارد. 
تولیدکنندگان اوپک پاس، اوایل ماه جاری، موافقت کردند سطح تولید 
دسامبر را ۱۳۷ هزار بشکه در روز افزایش دهند که مشابه افزایش تولید 

تصویب شده برای اکتبر و نوامبر است. 
همچنین این گروه موافقت کرد که افزایش تولید در سه ماهه اول سال آینده 
متوقف شود.تحلیلگران گروه »ای ان زد«، روز سه‌شنبه، در یادداشتی با اشاره 
به آخرین اقدامات دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا علیه غول‌های نفتی 
روس‌نفت و لوک‌اویل روسیه، گفتند: تحریم‌های آمریکا همچنان در کانون 

توجه هستند. 
منابع آگاه، روز دوشنبه، به رویترز گفتند: لوک‌اویل در میدان نفتی عراق خود 
وضعیت اضطراری اعلام کرد و بلغارستان آماده است تا پالایشگاه بورگاس  را 
به کنترل خود درآورد. وضعیت اضطراری در میدان قرنه غربی ۲ در عراق، 
بزرگترین پیامد تحریم‌های اعمال شده در ماه گذشته است. بر اساس گزارش 
رویترز، تحلیلگران می‌گویند حجم نفت ذخیره شده در کشتی‌ها در آب‌های 
آسیا در هفته‌های اخیر دو برابر شده است، زیرا تشدید تحریم‌های غرب به 
صادرات به چین و هند آسیب رساند و محدودیت‌های سهمیه واردات، تقاضای 
پالایشگاه‌های مستقل چینی را محدود کرد. برخی از پالایشگاه‌ها در چین و 

هند به خرید نفت از خاورمیانه و مناطق دیگر روی آورده‌اند.

توقف تولید نفت غول روسی در عراق 
غول نفتی لوک‌اویل روسیه، پس از تحریم‌های آمریکا، در میدان نفتی عظیم 

قرنه غربی ۲ عراق وضعیت اضطراری اعلام کرد.
منابع آگاه به رویترز گفتند: پس از تحریم‌های ۲۲ اکتبر آمریکا علیه لوک‌اویل 
و روس‌نفت، عراق تمام پرداخت‌های نقدی و نفت خام به لوک‌اویل را متوقف 
کرده است.هفته گذشته، گزارش‌هایی منتشر شد مبنی بر اینکه شرکت 
بازاریابی نفت دولتی عراق )سومو(، پس از تحریم ماه گذشته لوک‌اویل توسط 
آمریکا، سه بارگیری نفت خام از سوی لوک‌اویل در  ماه جاری را لغو کرده 

است.
سه بارگیری از از تولید لوک‌اویل در قرنه غربی ۲ برای روزهای ۱۱، ۱۸ و 
۲۶ نوامبر برنامه‌ریزی شده بود، اما منابع بازار، هفته گذشته، به رویترز گفتند: 

ظاهرا عراق نمی‌خواهد با بشکه‌های تحریم‌ شده سر و کار داشته باشد. 
لوک‌اویل ۷۵ درصد سهام میدان نفتی عظیم قرنه غربی ۲ عراق را در 
اختیار دارد که بیش از ۴۰۰ هزار بشکه در روز نفت خام تولید می‌کند.به 
گزارش ایسنا،  پس از تحریم‌های آمریکا علیه لوک‌اویل و روس‌نفت، تاجران 
و شرکت‌های نفتی در سراسر جهان از هرگونه داد و ستد با این دو شرکت 
بزرگ نفتی روسیه دوری می‌کنند تا توجه دولت ترامپ را جلب نکنند و هدف 

تحریم‌های ثانویه قرار نگیرند.
پس از اعلام تحریم‌های آمریکا که با هدف تحت فشار گذاشتن روسیه برای 
توقف جنگ با اوکراین صورت گرفت، لوک‌اویل اعلام کرد که تمام دارایی‌های 
بین‌المللی خود را خواهد فروخت و با شرکت بازرگانی کالای گانور مستقر در 

سوئیس برای فروش این دارایی‌ها به توافق اولیه رسید. 
با این حال، هفته گذشته، پس از آنکه وزارت خزانه‌داری آمریکا اعلام کرد که 
از این معامله راضی نیست، گانور پیشنهاد ۲۲ ‌میلیارد دلاری برای خرید اموال 

بین‌المللی لوک اویل را پس گرفت.
بر اساس گزارش اویل پرایس، با توجه به اینکه هیچ توافق فوری برای فروش 
دارایی‌های بین‌المللی لوک‌اویل که میدان قرنه غربی ۲ یکی از بزرگترین 
آنهاست، وجود ندارد، وضعیت تولید و عرضه کوتاه‌مدت از این میدان نفتی 

عظیم عراقی تا حد زیادی نامعلوم به نظر می‌رسد.

بازار انرژی

طلای جهانی به قله نزدیک شد
قیمت هر اونس طلا در معاملات روز سه‌شنبه بازار جهانی، 
تحت تاثیر تقویت انتظارات برای کاهش مجدد نرخ بهره 
فدرال رزرو در دسامبر و نشانه‌هایی از پایان تعطیلی دولت 
آمریکا، افزایش یافت و به بالاترین حد خود در سه هفته 

گذشته رسید.
به گزارش ایسنا، بهای هر اونس طلا برای تحویل فوری 
با ۰.۷ درصد افزایش، به ۴۱۴۲ دلار و ۸۳ سنت رسید. 
بهای طلا در بازار معاملات آتی آمریکا برای تحویل 
در دسامبر، با ۰.۷ درصد افزایش، ۴۱۴۸ دلار و ۵۰ 
سنت معامله شد.مجلس سنای آمریکا، روز دوشنبه، 
توافق‌نامه‌ای را تصویب کرد که بودجه فدرال آمریکا را 
احیا کرده و به طولانی‌ترین تعطیلی دولت پایان می‌دهد.
شاخص‌های کلیدی اقتصادی مانند گزارش اشتغال 
بخش غیرکشاورزی آمریکا به دلیل تعطیلی دولت 
فدرال به تعویق افتاده است. پایان تعطیلی دولت آمریکا 
در روزهای آینده، شفافیت بیشتری در مورد چشم‌انداز 
اقتصادی آمریکا و مسیر نرخ بهره فدرال رزرو ارائه خواهد 
داد.ایلیا اسپیواک، رئیس بخش کلان جهانی در شرکت 
»تیستی‌لایو« )Tastylive(، گفت: در حال حاضر، روند 
صعودی این فلز ارزشمند برای بقیه سال همچنان ادامه 
دارد.داده‌های هفته گذشته نشان داد که اقتصاد آمریکا 
در اکتبر، در بحبوحه ضرر و زیان در بخش‌های دولتی و 
خرده‌فروشی، نیروی کار را کاهش داد. یک نظرسنجی که 
جمعه گذشته انجام شد، نشان داد در بحبوحه نگرانی‌ها 
در مورد پیامدهای اقتصادی طولانی‌ترین تعطیلی دولت 
آمریکا، اعتماد مصرف‌کنندگان آمریکایی در اوایل نوامبر، 
به پایین‌ترین سطح  در حدود سه و نیم سال گذشته، 
کاهش یافته است.طبق ابزار دیده‌بان فدرال شرکت 
CME، بازارها اکنون احتمال کاهش نرخ بهره در دسامبر 
را ۶۴ درصد پیش‌بینی می‌کنند. طلای بدون بازده معمولا 
در محیط نرخ بهره پایین و در شرایط عدم قطعیت 
اقتصادی عملکرد خوبی دارد. بر اساس گزارش رویترز، 
استفان میران، عضو جدید هیئت مدیره فدرال رزرو، 
دوشنبه اظهار کرد: کاهش ۵۰ واحد پایه‌ای نرخ بهره برای 
دسامبر مناسب خواهد بود و افزود: تورم کاهش می‌یابد 
اما آمار بیکاری رشد می‌کند.در بازار سایر فلزات ارزشمند، 
بهای هر اونس نقره با ۰.۵ درصد افزایش، به ۵۰ دلار و ۸۰ 
سنت رسید. بهای هر اونس پلاتین با ۰.۳ درصد افزایش، 
به ۱۵۸۱ دلار و ۶۰ سنت رسید و هر اونس پالادیوم با 

۱.۲ درصد افزایش، ۱۴۳۱ دلار و ۴۵ سنت معامله شد.

خوش‌بینی بیت‌کوین را صعودی کرد

بازار رمزارزها هفته را با قدرت آغاز کردند و بیت‌کوین با 
افزایش خوش‌بینی در مورد پایان احتمالی تعطیلی دولت 
آمریکا، بالاتر از سطح کلیدی ۱۰۵ هزار دلار ماند و به 

ثبات احساسات ریسک‌پذیری گسترده‌تر کمک کرد.
به گزارش ایسنا، پس از یک دوره نوسانی،  افزایش قیمت 
بیت‌کوین در روز دوشنبه ادامه یافت و این رمزارز از افت 
اولیه خود بهبود یافت و نزدیک به ۱۰۶ هزار دلار معامله 
شد. با این حال، تحلیلگران هشدار دادند هرچند پایان 
تعطیلی دولت آمریکا می‌تواند موجب افزایش نقدینگی 
کوتاه‌مدت شود، اما بن‌بست سیاسی طولانی‌مدت، 
تهدیدی قابل توجه و پنهان برای آینده نظارتی بلندمدت 
صنعت رمزارزها ایجاد کرده است.این حال و هوای 
خوش‌بینانه در سراسر بازار رمزارزها احساس شد؛ اتریوم 
کمی کمتر از ۳۶۰۰ دلار معامله شد و ریپل در میان 
آلت‌کوین‌های اصلی، با افزایش ۹ درصدی، پیشتاز بود.
 )Arca( »دیوید نیج، رئیس تحقیقات شرکت »آرکا
اظهار کرد: در حالی که بازار از راه‌حل بالقوه استقبال 
می‌کند، تعطیلی دولت آمریکا، سناریوی پیچیده‌ای برای 
صنعت رمزارزها ایجاد کرده است. پایان تعطیلی می‌تواند 
نقدینگی عظیمی معادل ۱۵۰ تا ۲۰۰ میلیارد دلار از 
حساب عمومی خزانه‌داری به ذخایر بانکی را آزاد کند. 
از نظر تاریخی، چنین تکانی، عامل محرک اصلی برای 
دارایی‌های ریسک‌پذیر مانند رمزارزها بوده است.تعطیلی 
دولت آمریکا، پیشرفت در زمینه قوانین مهم رمزارزها، 
از جمله قانون شفافیت و لایحه ساختار بازار دارایی‌های 
دیجیتال سنا را کاملا متوقف کرده است. نیج هشدار داد 
که این تاخیر، تهدید بلندمدت‌تری برای صنعت نسبت 
به نوسانات اخیر بازار ایجاد می‌کند. با نزدیک شدن به 
انتخابات میان‌دوره‌ای ۲۰۲۶، پنجره تصویب مقررات 
جامع دارایی‌های دیجیتال در حال بسته شدن است.نیج 
گفت: اگر قانون جامع دارایی‌های دیجیتال تا سال ۲۰۲۶ 
به تعویق بیفتد و سپس در سیاست‌های میان‌دوره‌ای 
از بین برود، صنعت شفافیت نظارتی لازم برای جذب 
سرمایه نهادی و دستیابی به رشد پایدار را از دست خواهد 
داد.طبق گزارش کریپتو ژورنال، نیچ معتقد است که 
زمان‌بندی بسیار مهم است و اگر تعطیلی دولت در نوامبر 
پایان یابد، ممکن است هم از تزریق نقدینگی و هم از یک 

فرصت قانونگذاری بهره‌مند شویم.

توافق ایران و ازبکستان 
در حوزه سرمایه‌گذاری صنایع معدنی

وزیر صنعت، معدن و تجارت در دیدار با وزیر صنایع 
معدنی و زمین‌شناسی و وزیر سرمایه‌گذاری، صنعت و 
تجارت ازبکستان بر توافق‌های توسعه روابط تجاری و 

سرمایه گذاری تاکید کردند.
به گزارش وزارت صنعت، معدن و تجارت، سیدمحمد 
اتابک در سفر به ازبکستان و دیدار با وزیر صنایع معدنی 
و زمین‌شناسی و وزیر سرمایه‌گذاری، صنعت و تجارت 
ازبکستان اظهار داشت: توافق‌های به دست آمده در این 
دیدار نویدبخش ایجاد جهش چشمگیر در سطح مبادلات 
تجاری و بازرگانی بین دو کشور است.وی افزود: هرچند 
روند همکاری‌ها در مسیر صعودی قرار دارد، اما براساس 
عزم جدی روسای جمهور دو کشور ، باید به چشم‌اندازهای 
ترسیم شده دست پیدا کنیم. به گزارش ایرنا، سیدمحمد 
اتابک وزیر صنعت، معدن و تجارت ۱۸ آبان‌ماه در رأس 
هیأتی از مسئولان بخش صنعت و معدن عازم تاشکند 
شد و در نخستین روز سفر به همراه محمدعلی اسکندری 
سفیر جمهوری اسلامی ایران در تاشکند و جمع همراه با 
فعالان اقتصادی و تجار ایرانی در ازبکستان دیدار کرد.
تسهیل بازرگانی و گمرکی و همکاری‌های معدنی و صنایع 
معدنی با توجه به توانمندی‌های ایران و ازبکستان از 

مسایل محوری این دیدار بود.

بازار جهانی 

ارز دیجیتال

صنعت و معدن

طبق اعلام مرکز آمار، در فصل تابستان 
قیمت  شاخص  تغییرات  درصد  امسال 
کالاهای وارداتی مبتنی بر داده‌های 
ریالی در چهار فصل منتهی به فصل 
جاری نسبت به مدت مشابه در سال 

قبل ۱۲۳ درصد است.
قیمت کالاهای وارداتی یکی از مهم‌ترین 
عوامل تأثیرگذار بر میزان مبادلات خارجی 
کشورها و نیز یکی از عوامل تعیین کننده 
رابطه مبادله بوده و تغییرات آن‌ها از اهمیت 
است.در طرح شاخص  برخوردار  بالایی 
قیمت کالاهای وارداتی از کلیه کدهای 
تعرفه وارداتی  کشور سال ۱۴۰۰ )سال 

پایه( استفاده شده است. 
اطلاعات مورد استفاده در این طرح از 
اسامی  ثبتی گمرک جمهوری  آمارهای 
ایران و طبقه بندی مورد استفاده سیستم 
طبقه بندی نظام هماهنگ شده توصیف و 
کدگذاری )HS( است. نتایج حاصل از این 
طرح در سطح کل کشور و برای ۲۰ گروه‌ 
اصلی طبقه‌بندی HS قابل انتشار است و 
به تفکیک دلاری و ریالی محاسبه و منتشر 
می‌شود.ذکر این نکته ضروری است که برای 
محاسبه شاخص فصل تابستان ۱۴۰۴ از 
داده‌های مقدماتی گمرک جمهوری اسلامی 
استفاده شده است. لذا نتایج اعلام شده به 
صورت مقدماتی بوده و استفاده از آن‌ها 

بایستی با ملاحظه انجام شود.
گفتنی است؛ پس از استخراج و ارائه‌ 
داده‌های قطعی سال ۱۴۰۴ توسط گمرک 
جمهوری اسامی ایران، شاخص قیمت 

کالاهای وارداتی نیز از سوی مرکز آمار 
بازنگری شده و ارقام نهایی شاخص مربوط 
به این دوره مجدداً به صورت قطعی منتشر 
خواهد شد.ریالی: در فصل تابستان امسال، 
شاخص قیمت کل کالاهای وارداتی مبتنی 
بر داده‌های ریالی ۲۰۲۰.۴  است که نسبت 
به فصل قبل )تورم فصلی( ۲۹.۱ درصد، 
نسبت به فصل مشابه سال قبل )تورم 
نقطه به نقطه( ۱۸۱ درصد و در چهار فصل 
منتهی به فصل جاری نسبت به دوره مشابه 
سال قبل )تورم سالانه( ۱۲۳ درصد افزایش 

داشته است.
دلاری: در فصل تابستان ۱۴۰۴، شاخص 
قیمت کل کالاهای وارداتی مبتنی بر 
داده‌های دلاری برابر با ۱۶۷ است که نسبت 
به فصل قبل )تورم فصلی( ۴.۶ درصد، 
نسبت به فصل مشابه سال قبل )تورم نقطه 
به نقطه( ۲۴.۴ درصد و در چهار فصل 
منتهی به فصل جاری نسبت به دوره مشابه 
سال قبل )تورم سالانه( ۲۱ درصد افزایش 

داشته است. 
ریالی: در فصل تابستان امسال، درصد 
تغییرات شاخص قیمت کالاهای وارداتی 
مبتنی بر داده‌های ریالی نسبت به فصل قبل 
)تورم فصلی( ۲۹.۱ درصد است.در این فصل 
بیشترین تورم فصلی با ۳۳.۵ درصد مربوط 
به گروه »ماشین آلات و وسایل مکانیکی 
و...« و کمترین تورم فصلی با ۰.۰۳ درصد 
مربوط به گروه »حیوانات زنده و محصولات 
حیوانی« است. دلاری: در فصل تابستان 
قیمت  تغییرات شاخص  امسال، درصد 

کالاهای وارداتی مبتنی بر داده‌های دلاری 
نسبت به فصل قبل )تورم فصلی( برابر با 

۴.۶ درصد است
افزایش ۴۸ درصدی ارزش کالاهای صادراتی
مرکز آمار اعلام کرد:  در تابستان امسال، 
درصد تغییرات شاخص قیمت کالاهای 
صادراتی مبتنی بر داده‌های ریالی در چهار 
فصل منتهی به فصل تابستان ۱۴۰۴ نسبت 
به مدت مشابه در سال قبل ۴۸ درصد 
بوده است.قیمت کالاهای صادراتی یکی از 
مهم‌ترین عوامل تأثیرگذار بر میزان مبادلات 
خارجی کشورها و نیز یکی از عوامل تعیین 
کننده رابطه مبادله بوده و تغییرات آن‌ها 
از اهمیت بالایی برخوردار است. در طرح 
شاخص قیمت کالاهای صادراتی از کلیه 
کدهای تعرفه صادراتی  کشور سال ۱۴۰۰ 

)سال پایه( استفاده شده است.
اطلاعات مورد استفاده در این طرح از 
اسامی  ثبتی گمرک جمهوری  آمارهای 
ایران و طبقه بندی مورد استفاده سیستم 
طبقه بندی نظام هماهنگ شده توصیف 
و کدگذاری )HS( است. نتایج حاصل از 
این طرح در سطح کل کشور و برای ۲۰ 
گروه‌ اصلی طبقه‌بندی HS قابل انتشار 
است و به تفکیک دلاری و ریالی محاسبه 
و منتشر می‌شود.گفتنی است؛ برای محاسبه 
شاخص فصل تابستان ۱۴۰۴ از داده‌های 
مقدماتی گمرک جمهوری اسلامی استفاده 
شده است. لذا نتایج اعلام شده به صورت 
مقدماتی بوده و استفاده از آن‌ها بایستی 
با ملاحظه انجام شود.همچنین پس از 

استخراج و ارائه‌ داده‌های قطعی سال ۱۴۰۴ 
توسط گمرک جمهوری اسامی ایران، 
شاخص قیمت کالاهای صادراتی نیز از 
سوی مرکز آمار بازنگری شده و ارقام نهایی 
شاخص مربوط به این دوره مجدداً به صورت 
قطعی منتشر خواهد شد.ریالی: در فصل 
تابستان ۱۴۰۴، شاخص قیمت کل کالاهای 
صادراتی مبتنی بر داده‌های ریالی ۳۲۰.۶ 
است که نسبت به فصل قبل )تورم فصلی( 
۰.۹ درصد، نسبت به فصل مشابه سال قبل 
)تورم نقطه به نقطه( ۴۶.۱ درصد و در چهار 
فصل منتهی به فصل جاری نسبت به دوره 
مشابه سال قبل )تورم سالانه( ۴۸ درصد 

افزایش داشته است.
دلاری: در فصل تابستان امسال، شاخص 
قیمت کل کالاهای صادراتی مبتنی بر 
داده‌های دلاری برابر با ۱۰۵.۳ است که 
نسبت به فصل قبل )تورم فصلی( ۰.۳ درصد 
افزایش، نسبت به فصل مشابه سال قبل 
)تورم نقطه به نقطه( ۱.۹ درصد کاهش و 
در چهار فصل منتهی به فصل جاری نسبت 
به دوره مشابه سال قبل )تورم سالانه( ۰.۷ 
درصد افزایش داشته است.ریالی: در فصل 
تابستان ۱۴۰۴، درصد تغییرات شاخص 
قیمت کالاهای صادراتی مبتنی بر داده‌های 
ریالی نسبت به فصل قبل )تورم فصلی( ۰.۹ 
درصد است. در این فصل بیشترین تورم 
فصلی با ۵.۸ درصد مربوط به گروه »وسایل 
نقلیه زمینی، هوایی و...« و کمترین تورم 
فصلی با ۰.۰۰  درصد مربوط به گروه » 

اشیاء هنری و...« می شود. 
بیشترین کاهش نیز با تورم ۲.۳- درصد 
مربوط به گروه » محصولات معدنی« است.
دلاری: در فصل تابستان ۱۴۰۴، درصد 
تغییرات شاخص قیمت کالاهای صادراتی 
مبتنی بر داده‌های دلاری نسبت به فصل 
قبل )تورم فصلی( برابر با ۰.۳ درصد است.
ریالی: در فصل تابستان ۱۴۰۴، درصد 
تغییرات شاخص قیمت کالاهای صادراتی 
مبتنی بر داده‌های ریالی نسبت به فصل 
مشابه سال قبل )تورم نقطه به نقطه( 
۴۶.۱ درصد است. در این فصل بیشترین 
تورم نقطه به نقطه با ۱۰۴.۷  درصد مربوط 
به گروه »ماشین آلات و وسایل مکانیکی 
و...« و کمترین تورم نقطه به نقطه با صفر 
 درصد مربوط به گروه »اشیاء هنری و...« 

است.
دلاری: در فصل تابستان ۱۴۰۴، درصد 
تغییرات شاخص قیمت کالاهای صادراتی 
مبتنی بر داده‌های دلاری نسبت به فصل 
مشابه سال قبل )تورم نقطه به نقطه( برابر با 

۱.۹-  درصد است.

مرکز آمار اعلام کرد

تورم ۱۲۳ درصدی کالاهای خارجی 

وزیر نفت اعلام کرد در حال حاضر هیچ 
برنامه‌ای برای تغییر در سهمیه یا قیمت 
بنزین در کارت‌های سوخت شخصی 
وجود ندارد، هرچند بررسی‌هایی در 
سایر حوزه‌های مرتبط با سوخت در 

جریان است.
وزیر نفت درباره احتمال تغییر در سهمیه 
بنزین یا کارت‌های سوخت گفت: فعلا 
برنامه‌ای برای تغییر در میزان سهمیه‌ها 
و قیمت سهیمه سوخت در کارت‌های 
شخصی وجود ندارد. در مورد سایر بخش‌ها 
نیز موضوعات در دست بررسی است.محسن 
پاک‌نژاد - وزیر نفت- در حاشیه برگزاری 
جلسه نظارتی مجلس درباره عملکرد سال 
اول اجرای برنامه هفتم توسعه در حوزه 
انرژی و صنعت نفت، گفت: بر اساس 
ظرفیت‌های قانونی که در قانون برنامه 
هفتم پیشرفت تعریف شده، امروز توانستیم 
عملکرد سال اول را در حوزه صنعت نفت 
گزارش کنیم و خدمت نمایندگان مجلس 
شورای اسامی ارائه دهیم. تعداد احکام 
تکلیفی که در حوزه انرژی متوجه صنعت 
نفت بود، زیاد بود و فرصت برای تکمیل همه 
بخش‌ها اندکی محدود شد، به همین دلیل 
گزارش من به‌طور کامل به اتمام نرسید.وی 
افزود: عملکرد در حوزه تولید نفت خام و گاز 
طبیعی بسیار خوب بوده است و در مقایسه با 
سال مبنا که سال ۱۴۰۲ در نظر گرفته شده، 
رشد قابل توجهی را شاهد هستیم. اعداد و 
ارقام دقیق در گزارشی که در صحن مجلس 
تقدیم کردم، ذکر شده است.پاک‌نژاد ادامه 
داد:در مجموع این فرصت‌ها کمک می‌کند 
که بتوانیم مسیرهای خود را با اهداف کمی 
برنامه هفتم تطبیق دهیم و چالش‌های 

موجود را کاهش دهیم. کمیسیون برنامه 
و بودجه و محاسبات و همچنین کمیسیون 
انرژی گزارشات بسیار خوبی تهیه کرده 
بودند که ارائه آنها به ما کمک می‌کند مسیر 
تحقق اهداف را ساده‌تر و دقیق‌تر تعریف 
کنیم.وزیر نفت با تأکید بر لزوم اصلاح 
برخی احکام، خاطرنشان کرد:طبیعتاً بخشی 
از احکام و تکالیف نیاز به مقداری بازنگری 
دارد. ما این موارد را به‌صورت مکتوب به 
سازمان برنامه و بودجه که متولی جمع‌آوری 
و تجمیع این موضوعات است، منعکس 
کرده‌ایم و علی‌القاعده این پیشنهادها نیز به 
اطلاع دوستانمان در مجلس شورای اسلامی 
رسیده است.پاک نژاد در ادامه درباره 
احتمال تغییر در سهمیه بنزین یا کارت‌های 
سوخت گفت: فعلا برنامه‌ای برای تغییر در 
میزان سهمیه‌ها و قیمت سهیمه سوخت در 
کارت‌های شخصی وجود ندارد. در مورد 
سایر بخش‌ها نیز موضوعات در دست بررسی 
است و در صورت نهایی شدن حتماً به اطلاع 
هموطنان خواهیم رساند.وزیر نفت درباره 
صحت شایعات در زمینه تغییر در سهمیه 

و قیمت سوخت، گفت: نه، بنده این مسائل 
را تکذیب نمی‌کنم؛ همه این موضوعات 
در حال بررسی کارشناسی است.گروه‌های 
مختلفی از خبرگان و متخصصان در حال 
جمع‌بندی نظرات هستند و هماهنگی و 
تعامل خوبی نیز با مجلس شورای اسلامی 
وجود دارد. باید توجه داشت که تغییر در 
قیمت حامل‌های انرژی یا میزان سهمیه‌ها 
در حوزه تصمیم‌گیری وزارت نفت به‌تنهایی 
نیست. وظیفه وزارت نفت تولید، تأمین و 
توزیع حامل‌های انرژی و سوخت است.اما 
تصمیمات کلان‌تر، از جمله تغییر قیمت‌ها 
یا سهمیه‌ها، در سطح دولت و حتی برخی 
ارکان حاکمیتی اتخاذ می‌شود و پس از ابلاغ 
مصوبات، امکان اجرا برای وزارت نفت فراهم 

خواهد شد.
 خبر جدید درباره نحوه عرضه 

و قیمت بنزین ویژه
مدیرعامل بورس انرژی ایران گفت: تصمیم 
جدید وزارت نفت در زمینه کشف قیمت 
رقابتی بنزین سوپر در بورس، گام مهمی 
برای پایان‌دادن به ناترازی بازار بنزین و 

حرکت به‌سوی عدالت اقتصادی است. 
محمد نظیفی، مدیرعامل بورس انرژی 
ایران در مورد عرضه بنزین سوپر در بورس 
گفت: »وقتی درباره اقتصاد به‌صورت کلی 
صحبت می‌کنیم، در واقع از مدیریت 
منابع محدود سخن می‌گوییم. دولت باید 
بتواند از اقشار آسیب‌پذیر حمایت کند تا 
سطح حداقلی رفاه عمومی حفظ شود، اما 
نباید برای کالاهایی مانند بنزین سوپر که 
مصرف‌کنندگانش عمدتاً از طبقات بالای 
جامعه هستند، سیاست حمایتی اعمال 
کند.«وی افزود: »شکل‌گیری بازار رقابتی 
برای عرضه بنزین سوپر موجب می‌شود 
واردکنندگان و توزیع‌کنندگان این کالا در 
بورس انرژی حاضر شوند و قیمت نهایی بر 
اساس مکانیزم بازار تعیین شود. این رقابت 
سالم به تأمین نیاز بخشی از مصرف‌کنندگان 
کمک می‌کند، بدون اینکه فشار مالی اضافی 
بر دولت وارد آید.«به گفته مدیرعامل بورس 
انرژی، قیمت بنزین سوپر در بورس بین 
واردکننده و توزیع‌کننده تعیین می‌شود و 
جایگاه‌های عرضه بر اساس گرید، خدمات 
و هزینه حمل، ممکن است قیمت‌های 
متفاوتی داشته باشند.وی تأکید کرد که 
اجرای این طرح باعث بازگشت دسترسی 
عمومی به بنزین سوپر می‌شود؛ کالایی که 
بیش از یک سال است در اکثر جایگاه‌ها 
عرضه نمی‌شود.وی افزود: در حال حاضر 
حجم بازار بنزین سوپر بالا نیست و انتظار 
نمی‌رود همه جایگاه‌ها به طور هم‌زمان 
فعال شوند. اما با استمرار عرضه، جایگاه‌های 
واقع در مناطق برخوردارتر اقتصادی، سهم 
بیشتری در بازار خواهند یافت و به‌تدریج 

شبکه توزیع منسجم‌تر می‌شود.

رئیس ستاد نوسازی ناوگان حمل‌ونقل 
ایدرو با هشدار نسبت به پیامدهای 
اقتصادی و زیست‌محیطی تداوم 
فرسودگی ناوگان گفت: تنها خودروهای 
فرسوده سواری و وانت سالانه ۸.۳ 
بنزین می‌سوزانند و ۸.۳  لیتر  میلیارد 
از منابع کشور را هدر  میلیارد دلار 
این  می‌دهند. در صورت جایگزینی 
خودروها با مدل‌های نو، دوگانه‌سوز 
میلیارد دلار  تا ۷  برقی، می‌توان  یا 
صرفه‌جویی ارزی و ۷۰ درصد کاهش 

ناترازی بنزین در کشور رقم زد.
بر اساس آخرین آمارها امروز نزدیک به 
۴۲ میلیون دستگاه خودرو و موتورسیکلت 
در ناوگان حمل و نقل کشور، در حال 
تردد است که نزدیک به ۲۲ میلیون یا به 
عبارتی ۵۲ درصد از این ناوگان در مرز 
فرسودگی )امکان اسقاط خودرو( قرار دارند 

و بیش‌ترین سهم مربوط به موتورسیکلت و 
خودروهای سواری و وانت است. از سوی 
دیگر تا امروز نزدیک به ۲.۵ میلیون خودرو 
از چرخه ناوگان حمل و نقل خارج و اسقاط 
شده و نزدیک به ۲۴ میلیون خودرو سواری 

و وانت در کشور در حال تردد هستند. 
طی سال‌های ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴ تاکنون 
نزدیک به ۱.۵ میلیارد لیتر بنزین ناشی 
از اسقاط ۵۰۰ هزار دستگاه خودرو 
صرفه‌جویی در مصرف بنزین و نزدیک به 
۸ درصد کاهش انتشار گازهای آلاینده و 
گلخانه‌ای حاصل شده و لازم است جهت 
افزایش پایداری این فرایند صرفه‌جویی 
ارزی ناشی از صرفه جویی مصرف در چرخه 
اسقاط و نوسازی ناوگان سرمایه گذاری شود 

که تا امروز اینگونه نبوده است.
در این رابطه، محمدصادق حاتمی - رئیس 
ستاد و مدیر نوسازی ناوگان حمل ‌و 

نقل ایدرو - در گفت‌وگو با ایسنا، با ارائه 
توضیحاتی درباره وضعیت فرسودگی ناوگان 
حمل و نقلی و تاثیر این ناوگان فرسوده بر 
تشدید ناترازی سوخت مصرفی در ناوگان 
حمل و نقل گفت: نزدیک به ۸.۳ میلیارد 
لیتر بنزین در سال توسط خودروهای 
فرسوده در دسته سواری و وانت مصرف 
می‌شود که اگر مطابق قیمت‌های بین‌المللی 
برای هر لیتر بنزین »یک دلار« در نظر 
بگیریم، سالانه ۸.۳ میلیارد دلار فرصت 
از دست رفته ارزی در کشور وجود دارد 
که در صورت عدم وجود ناترازی بنزین، 
می‌توانستیم این میزان را به فرصت 

صادراتی تبدیل کنیم.  
وی تصریح کرد: با این حال نمی‌توان 
به سرعت همه خودروهای فرسوده را از 
ناوگان حمل و نقلی کشور حذف کرد و 
باید برای آنها جایگزین وجود داشته باشد. 

اما از سوی دیگر بر اساس تحقیقات و از 
آنجایی این میزان خودرو فرسوده، با توجه 
به مصرف بنزین غیراستاندارد، سالانه 
حدود ۳.۲ میلیارد لیتر بنزین مازاد مصرف 
کرده و اگر بخواهیم تنها این ۲.۶ میلیون 
دستگاه خودرو فرسوده را از چرخه خارج 
و خودروهای نو بنزینی جایگزین آن کنیم، 
سالانه نزدیک به ۳.۲ میلیارد لیتر صرفه 
جویی در مصرف بنزین برای کشور ایجاد 
می‌شود و اگر با خودروهای دوگانه سوز، 
برقی و یا هیبریدی جایگزین کنیم بیش 
از هفت میلیارد لیتر بنزین و هفت میلیارد 
دلار )در قیاس نرخ بین‌المللی( صرفه جویی 
ارزی خواهیم داشت و همین ارز و نقدینگی 
حاصل از صرفه جویی، قبل از اینکه توسط 
خودروهای فرسوده بسوزد و آلودگی ایجاد 
کند می‌تواند در فرایند اسقاط و نوسازی 

ناوگان حمل و نقل سرمایه گذاری شود.

وزیر نفت، تکلیف قیمت بنزین را یکسره کرد

 تصمیم آخر دولت درباره قیمت و سهمیه بنزین 

فرسودگی ناوگان، بنزین و بودجه را همزمان می‌بلعند

آگهی تحدید حدود اختصاصی
برابر تقاضای کتبی متقاضی تحدید حدود ملک ذیل واقع در بخش ۲۲- 
ارومیه حوزه ثبتی شهرستان پیرانشهر به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت به عمل 

خواهد آمد.
 ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 119/60 متر مربع تحت پلاک 
۳۲۵۷ فرعی از ۲۶ - اصلی بخش ۲۲ - ارومیه بنام آقای ابراهیم عبداله‌نژاد 
فرزند احمد به شماره ملی ۲۸۹۹۳۳۶۷۶۲ واقع در شهرستان پیرانشهر – 

زمین‌های پاداش - خیابان ۱۴ متری پاداش
لذا به اطلاع مالکین و مجاورین املاک فوق می‌رساند که در تاریخ تحدید 
حدود تعیین شده در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند و کسانی که به 
حدود یا حقوق ارتفاقی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ تحديد حدود 
لغایت ۳۰ - روز اعتراض خودرا در اجرای ماده ۲۰ قانون ثبت به اداره ثبت 

اسناد و املاک شهرستان پیرانشهر تسلیم و رسید دریافت دارند.
شناسه آگهی: 2043076
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حبيب الهامی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک پیرانشهر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف
 وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

شماره: 140460331057004562
تاریخ: 1404/08/18

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

برابر رای شماره 140460331057004329 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم رامین هستی بخش فرزند 
مصطفی به شماره شناسنامه 1422 صادره از تهران در یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 119/35 متر مربع از پلاک 2 فرعی از 
364 اصلی واقع در کرج محمدشهر گلستانک خیابان صنعتگران کوچه 
روشن پلاک 9 خریداری از مالک رسمی آقای / خانم عین اله رستمی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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